

山东鲁能被逆转 申花告捷重领跑

——中超联赛第16轮综述

上轮联赛,山东鲁能逆转申花夺得半程冠军,然而本轮他们却同样遭遇了被逆转的悲痛,也丢掉了还没焐热的“领骑衫”。而保级军团中的重庆力帆因本轮战胜河南建业之后,暂时脱离保级的泥潭,而长沙和南昌继续着保级的煎熬。

中超4年,杭州绿城和山东的战绩是2平5负,第八场交锋,乾坤终于改变。如果以戏剧的标准来评价这场比赛,它具备了一切完美的要素:激动人心的逆转,一个超级诡异的乌龙,一张争议重重的红牌以及绿城队史上第一次战胜山东。这一次,绿城是胜利者,2:1,绿城战胜了中超半程冠军山东鲁能队,在两连败后,绿城以一场胜利完美回归,也使中超夺冠格局重趋混乱状态。

上轮刚打破8轮不胜“怪圈”的长沙金德在客场1:2不敌上海申花,在积分榜滑落至倒数第二。由于本轮山东鲁能落败,上海申花依靠本场比赛的胜利,再次回到中超积分榜榜首。上半场第8分钟,金德队利用尼日利亚外援瓦休左路制造出的机会,许博推射空门入网。第29分钟,申花前锋里亚斯科斯连过数人打入扳平一球。第53分钟,里亚斯科斯利用一次很有争议的点球机会,帮助主队2:1反超。

上轮联赛辽宁主场被深足逆转痛失3分,而长春亚泰更是悲惨,本赛季战绩不佳,赛前遭遇两连败,仅排在积分榜第12位。但在两队中超赛场的历史交锋中,辽足仅1胜3平3负处于下风,此番交手急需一场胜利证明自身实力。而这样的愿望终于得到实现,最终辽宁队5:1大胜长春亚泰,也算爆出本轮比赛的最大冷门。

南昌衡源主场对阵北京国安,上半场较量中,小马丁内斯在第13分钟为国安入球,国安最终1:0取胜。卫冕冠军继续着追赶的脚步。天津泰达最终2:1战胜青岛中能,而且也是不可思议的逆转,取得两连胜的同时继续延续过去6个赛季主场对青岛的不败战绩。

凭借安焕的点球和马丁内斯的最后时刻绝杀,大连实德队在主场以2:2艰难地追平了陕西浐灞队。本轮联赛过后,朴成华将自己带队不败纪录扩大到5场。科萨回到大连,在两球领先的情况下,还是遗憾地和大连实德队握手言和。

江苏舜天在主场迎战深圳红钻,江苏队全场比赛有两次击中深圳队门柱,但是均没有破门得分,最终两队在高温下0:0闷平。

本报记者 刘超峰 实习生 牛铮

阿泰亮相篮球公园



本报讯(记者 陈凯 文 李焱 实习生 李久龙 图)“阿泰!阿泰!阿泰……”伴随着现场数千球迷的激情呐喊,效力于NBA洛杉矶湖人队的球星阿泰斯特,1日上午现身河南省体育场的露天篮球场,参加在这里举行的匹克NBA球星2010中国行郑州站暨匹克篮球公园揭幕仪式,并与绿城广大球迷来了一次亲密接触。

上午10点左右,记者来到篮球公园揭幕仪式现场。与前两天炎热天气相比,前天天气公美,凉爽的天气早已等候在现场的球迷心情不错。尽管已经苦苦等待了很久,但现场数千名球迷依然把笑容挂在脸上。球迷们有的举着标语,有的拿着球鞋,有的拿着篮球,还有的拿着衣服,大家都在等待着能获得阿泰签名幸福时刻的到来。“我很喜欢阿泰,很早便知道他要来郑州的消息了。更让我高兴的是,我能与偶像近距离接触。真是太兴奋了!”来自金水区的小王笑着说。

时间来到了10点30分左右,在现场DJ和球迷倒计时的呼喊下,一身休闲装扮的阿泰终于出现在球迷的面前。现场也顿时爆发出雷鸣般的掌声。看着绿城球迷的热情,阿泰不时向大家敬礼微笑,他对球迷经常竖起的大拇指仿佛就是在传达他对大家的认可和喜爱。“我很高兴能来到这里与大家见面,郑州的球迷太热情了。你们让我非常感动。”阿泰动情地说。

阿泰来了,他的儿子小阿泰也来了。参加完篮球公园的揭幕仪式,小阿泰换上篮球服登场亮相与球迷一道享受篮球比赛的乐趣。小阿泰下场后,轮到阿泰出场了。在现场球迷的热情助威下,阿泰来到场上秀起3分球“神功”。尽管只有3投1中,但阿泰那认真劲真是鼓舞现场球迷。在场上活动完,阿泰又饶有兴致地当起了老师,教授的内容正是基础投篮和他的“杀手锏”防守。“防守时注意你的滑步,中心一定要低。”阿泰教得一丝不苟。

快乐的时光总是短暂的。当阿泰要离开的时候,现场球迷再次发出了热情的呐喊声。挥挥手,微微笑……阿泰走了,但他给绿城的球迷带来了欢乐,他也把在绿城的真情感受,留在了心中。

全国女排锦标赛 河南姑娘列第七

本报讯(记者 陈凯)经过7天激烈角逐,2010年全国女排锦标赛8月1日在漯河落下帷幕。在最后一天进行的第7名争夺战中,河南郑州高新区女排经过5局苦战,最终以3:2力克辽宁女排,获得了本次锦标赛的第7名。浙江女排、八一女排和北京女排分获本次比赛前三名。

上届锦标赛,河南女排只取得了第9名的成绩。本届锦标赛,河南女排在原有年轻阵容为主的基础上,又将主攻手9号范香柳和副攻手11号李伟伟两位新人排进了主力阵容,目的就是进一步磨合队伍。由于多是年轻队员担纲,河南女排在本次锦标赛小组赛阶段表现得并不十分理想,但最终还是晋级八强。进入第二阶段,河南女排先后以2:3惜败于八一女排,0:3不敌天津女排,只能与辽宁女排争夺第7名,最终河南女排的姑娘们不畏强敌笑到了最后。

乒乓球甲A联赛 河南女乒获第四

本报讯(记者 陈凯)“哎,太遗憾了,我们没有获得冲超的机会。”昨天,远在重庆的河南郑州方欣集团女乒主帅刘新民通过电话向记者传达着遗憾之情。当日,2010年全国乒乓球俱乐部甲A联赛第二站的比赛,在重庆落下帷幕。在最后一天的季军争夺战中,河南女乒以1:3不敌四川女乒,最终获得了本次联赛的第4名。冠军分别被江苏女乒和重庆女乒获得。

根据本次联赛相关规程,获得今年联赛冠军的球队,将有资格与今年乒超联赛排名垫底的球队进行PK,胜者将参加下赛季的乒超联赛。今年的乒乓球甲A联赛是河南女乒首次参赛,在首站成都赛区比赛中,河南女乒的姑娘们不畏强手,勇夺桂冠,从而也获得了竞争乒超资格的机会。重庆站比赛开始后,河南女乒继续发扬敢于战斗的团队协同作战精神,以5胜2负的成绩闯进本次联赛四强。不过在第二阶段的比赛中,年轻的河南女乒暴露出思想负担过重的问题,先后以0:3不敌江苏女乒,1:3不敌四川女乒,最终获得了第4名。

建业低调返郑 休息调整备战

本报讯(记者 刘超峰 实习生 牛铮)兵败山城,建业将士带着遗憾返回郑州休息两天后,全队重新出现在训练场上,开始备战本周末与大实德的激情对话。连续两个客场,建业不仅遭遇伤病的困扰,而且遇到高温等天气的侵袭,队员连续征战已经疲惫不堪,因此两连败的战绩也是意料中的事。

如果说败在天津脚下是实力的因素,那么对阵保级而战的重庆力帆,高温和伤病才是兵败山城的主因。但两连败的战绩毕竟已成事实,在与重庆力帆赛后的新闻发布会上,建业主帅唐尧东也清醒地进行了自我检讨:“力帆队表现得更好一些,所以赢球也在情理之中。无论是比赛过程还是球员的斗志,我们都不如对手。当然,问题不在我们球员身上,教练组应该负责。但是,7天打了3场比赛,又碰到重庆这样的高温,球队的发挥肯定会受到影响。”

重庆主帅魏新也对炎热的天气表示出了无奈:“说实话,7天打3场比赛,即便不是这样的天气,球队都受不了。我们尽管是主队,但在高温下,根本没有任何技术层面的东西可言。”

从连续11轮不败,到最近的两连败,建业与中超第一集团渐渐拉开了距离,然而对于现在的阵容,唐尧东也表示出巧妇难为无米之炊的感慨:“现在就是这个情况,伤的伤,病的病,板凳深度又不深,只能依靠团队的拼劲,联赛已经进入下半程,我们的状况很不乐观,在别的球队奋起直追的情况下,我们若想保住现在的名次确实需要全队的努力,但愿我们的伤员赶快恢复,否则,建业要想赢谁都是不容易的事。”



8月1日,中国队员在空中摆造型。当日,第19届世界跳伞锦标赛在俄罗斯鞑靼斯坦共和国门泽列茨基市郊的跳伞运动中心开赛。本次世锦赛有来自26个国家和地区的700多名跳伞健将参赛,中国队此次参加了男子四人造型和女子四人造型两个项目的比赛。 新华社发

软式垒球赛昨绿城开战

本报讯(记者 陈凯)昨天上午,由中国垒球协会、中国教育学会主办,郑州市金水区教育体育局承办的2010年全国软式垒球锦标赛,在河南省体育运动学校垒球场拉开帷幕。共有来自全国8个省、市的14支运动队,215名运动员参加了本次比赛。

软式垒球规则类似棒球,不同的是使用软球棒、软球。因为软式垒球的安全性和娱乐性都很高,非常利于在中小学中开展,全国已经有15座大中城市的100多所中小学将软式垒球作为常设体育课开展。

省运会:业余选手也“疯狂”

本报讯(记者 陈凯 文 李焱 实习生 李久龙 图)“注意你们的动作,一定要一致,不要乱。”1日上午,郑州市体育馆内6对交谊舞选手正在积极练习。他们正是为了备战将于9月份开赛的河南省第十一届运动会成年组团体舞蹈的郑州市代表队的选手。不透风的体育馆内犹如蒸笼,正在练习的选手们早已是汗如雨下,即便如此,这些业余选手对每一个动作始终一丝不苟。

“我们已经训练快两个月了。每天早上6点半,我们都会在省博物院附近的广场进行练习,另外每周的二、四、六晚上我们也会进行训练,双休日的时候,我们就来到郑州市体育馆进行训练。”参加本届省运会团体舞蹈比赛的选手刘小五对记者如是说。每天大量时间在一起练习,让来自我市各个行业系统的12个人组成的团队有了很强的凝聚力。“我们的目标除了锻炼身体外,就是要为郑州市争第一,让我们优美的舞姿在省运会上受到欢迎,从而也能吸引更多的市民参与到全民健身运动中来。”刘小五一边擦着汗水,一边笑着对记者说。

正如郑州市交谊舞队一样,参加本届省运会成年组另外6个大项的选手们,目前也都在为省运会进行积极的训练备战。据了解,我市组成了由19名工作人员和70名运动员参加的省十一运会成年组参赛代表团,他们将参加本届省运会成年组设立的全部7个大项26个小项的比赛。本届省运会成年组比赛将于9月1日~9月6日在漯河和洛阳举行,这是继河南省第十届运动会将成年项目列为表演项目之后,将成年组比赛列为正式比赛的又一创新和改革。届时,将有来自全省18个地市的1600余名业余运动员进行交流和角逐,展现形式多样的群众体育活动成果。

关注省运会
关注郑州团



青少年校园足球培训班郑州开课

本报讯(记者 刘超峰)昨天上午,为了加强学校足球教练员的管理,提高学校足球教练员的执教热情和凝聚力,郑州市青少年校园足球管理人员培训班在郑州开班,来自我市46所中小学的校长以及足球方面的管理人员参加了开班仪式。

去年在全国开展的足球进校园活动中,郑州已经被列为重点城市,国家体育总局将每年投入专项经费,支持布局城市和试点学校开展校园足球活动和组织学校联赛,教育部在教育制度改革和政策指

导方面也给予了有力的支持,保证学生在有效完成文化学习课程的条件下,能经常性参与足球训练和比赛。

按照要求,开展校园足球活动的学校必须由主管校长负责,设立专门机构,完善专门开展足球活动的场地条件,组织足球训练的教师参加相关培训,体育课加大足球教学的比例,确保全校不少于半数的学生每周有不少于两小时的足球活动时间。



在2010年德国电信杯决赛中,沙尔克04队以3:1战胜拜仁慕尼黑队,夺得冠军。

左图:刚刚转会到沙尔克04队的西班牙巨星劳尔披挂上阵,打入两球。

右图:中国球员高俊(右)在比赛中。 新华社发

散打冠军赛在即 张开印领衔上阵

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从登封塔沟武校获悉,由国家体育总局武术运动管理中心主办的2010年全国武术散打冠军赛,将于8月4日在宝鸡揭幕。我省散打高手张开印将领衔27名运动员参加比赛,一展河南散打选手的风采。

只有取得今年上半年全国武术散打锦标赛前12名的选手才有资格参加此次比赛,比赛将进行男子11个级别和女子7个级别的较量,将会有多名获得过世界冠军的选手亮相。我省参赛队伍可谓豪华阵容,14位男选手中就有6位是享誉国内外的高手:张开印、郭亮亮、陈言昭、仲丛阳、朱记辉、李新杰;13位女选手中有5位是获得过世界冠军的巾帼豪杰:王薇、高倩倩、崔海霞、孙丹丹、吴艳青。如此强的阵容出战,河南队将力争在赛场上披金挂银,赛出好成绩。